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 وزارة التعليه والبخح العلني
 الوادي -حمة لخضر الصهيد  دامعة

 كلية العلوو الاقتصادية والتذارية وعلوو التصيير
 العلوو الاقتصادية قصه 

 شية أولى ماشتر ىقدي وبيكي تخصص:
 لنصاريعالمالي لتقييه المقياس: 

  (2رقه )الصلصة حل 
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 الحل:
 :(DR)المفاضلة بين المصروعين باشتخداو نموذج فترة الاشترداد  -0
 حصاب فترة الاشترداد للنصروع الأول: -
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 حصاب فترة الاشترداد للنصروع الجاىي: -
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       اتخاذ القرار: -

 :(VAN)المفاضلة بين المصروعين باشتخداو نموذج صافي القينة الحالية  -2
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للنصروع: (DRA) المصتخدثةحصاب فترة الاشترداد - 

 :حصاب القينة الحالية للتكاليف -
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للنصروع: (VAN) حصاب صافي القينة الحالية -2
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 للنصروع: (IP)مؤشر الربحية حصاب  -
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 :فلياكالحالية للت ةنيقلحصاب ا -
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 (:TRI) حصاب معدل العائد الداخلي -3
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 :(ROI)حصاب معدل العائد على الاشتجنار  -4
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 :(ROIA) المصتخدخ حصاب معدل العائد على الاشتجنار -5
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 :(r)حصاب مردودية الوحدة اليقدية  -6
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                                                  بالتوفيق للذنيع                                    2120/2122الموشه الجامعي:                       د. خليفة عسي        


